

# 共谱“平安三率”建设新篇章

## 嵩屿街道开展“平安三率”系列宣传活动，多措并举让平安建设全覆盖

晨报记者 邱雅萍  
特约记者 庄芬娜 郭春婷

“‘平安三率’指什么？”“是平安建设的知晓率、安全感满意率和执法满意率。”近日，在“平安三率”宣传活动中，工作人员将小礼品递给答对问题的居民。

为加大综治平安建设宣传力度，营造更加浓厚的平安建设氛围，让更多群众对“平安三率”有更深刻的理解与广泛知晓，切实提高群众参与平安建设的工作热情，嵩屿街道开展了“平安三率”系列宣传活动。

### 动员各界力量参与宣传

海沧区完善“雪亮工程”，在嵩屿街道，每天平均有136名民警和辅警参与辖区治安巡逻，嵩屿街道还重组社区专职巡逻队，治安巡逻消防车开展全天候值班巡逻。

日前，嵩屿街道召开综治“平安三率”宣传工作部署会，成立综治“平安三率”宣传工作领导小组。会议进一步明确责任，强调要动员社会各界力量参与平安

建设和宣传工作，形成长效机制，确保平安宣传提升“三率”专项活动落到实处。

嵩屿街道积极调动辖区各村（居）两委、网格员和网格协警等参与宣传工作，首先对入户人员进行相应的培训，确保入户人员对如何引导群众、宣传“平安海沧”建设等技巧掌握到位，对宣传内容应知应会。嵩屿街道充分发挥各村（居）以及相关部门的组织职能优势，落实领导责任，对辖区全部常住户、沿街店面及部分重点流动人口进行全覆盖式宣传。

值得一提的是，嵩屿街道还借助辖区内2所中学、6所小学、6所幼儿园的力量，召集学校校长开展“三率”专题会议，发起“小手拉大手”活动，由学生将“三率”宣传单带回家，号召广大的学生家长积极参与社区平安建设，共同参与到综治平安建设活动中。

### 让“平安三率”深入人心

除了建立群防群治工作机制外，嵩屿街道还通过多种方式大



居民参与“平安三率”有奖问答。P181024831

力加强对平安建设“三率”宣传、无邪教社区创建、“无讼社区”创建、打击传销等的宣传。

“治保会的全称是什么？”“领取救济金是否得交个人所得税？”一张张题纸悬挂成一排，吸引了大批居民前来参与答题。为提高群众对“平安三率”的参与度，嵩屿街道日前在乐海百货举办了主题为“创建平安海沧”的

“三率”宣传活动，其中包括有奖答题等互动环节，并在现场分发宣传材料、知识手册，为群众答疑解惑。

此外，街道还利用户外显示屏、户外宣传栏、宣传横幅、发送微信、短信等宣传媒介展开宣传；街道、各村（居）同时开展“平安厦门”建设集中宣传活动，以群众喜闻乐见的形式展现平安宣传活

动，以增强氛围，让“平安海沧”建设活动处处可见、深入人心。

海虹社区居民林丽婷告诉记者：“有次我半夜起来喝水，从窗外还可以看到一群穿制服的人在巡逻，我就觉得很有安全感！”绿苑小区的陈启潘点赞道：“我和我老婆从浙江来海沧定居，说实话，海沧的治安环境真的很好。”

S8103007

# 助力中小企业 为创客搭好舞台

## 嵩屿街道举行万人创业培训会，让创客在企业经营时少走弯路

晨报讯（记者 邱雅萍 特约记者 庄芬娜 郭春婷）为解决辖区内青年创业者的痛点难点问题，更好地助力企业发展，日前，由嵩屿街道主办的万人创业培训会在海沧区融信中心举行。此次培训会为期两天，邀请了林俊男、聂继承等业内专家现场授课，吸引了百余名企业高管人员前来参加。

“沟通的三大要素是：文字语言、声音语言、肢体语言。沟通是情绪的转移、信息的转移、感情的互动。沟通没有对错，只有立场。”林俊男从心理学出发，讲解了在沟通中会遇到的主要问题及解决方法。他还表示，最终的沟通效果还得看三要素：场合、气氛和情绪。讲座现场掌声雷动，学员们纷纷表示赞同。“老师讲得很好，以前我总是从自身考虑，而忽略了自己的态度，影响了销售结果。”学员林易恒告诉记者。

聂继承传授了销售“十大秘籍”和“八大准则”，丰富了学员们的知识。理论知识学到手，更重要的还是实践技能。活泼有趣的

现场互动环节，让学员们参与其中，趣味满满，达到寓教于乐的效果。

嵩屿街道招商中心负责人告诉记者：“嵩屿辖区内的小微企业数量有近一万，其中，新创企业占较大比例，很多企业没有创业经验，管理方面的经验相对欠缺，街道针对这个情况，开展了培训会，以后还将根据实际情况进一步做出调整 and 安排，课程内容也将会更加系统、全面，包括企业经营方向定位、人力资源管理、业务扩展等，致力为企业打造更好的学习交流的平台。”

记者了解到，嵩屿街道招商中心坚持以培训带动创业就业，立足参训人员实际，为企业提供形式多样的特色服务，得到企业的一致好评。“感谢嵩屿街道能够提供这样一个学习交流的平台，帮助中小企业发展，让我们在企业经营的路上少走一些弯路。”厦门句旗投资管理公司相关负责人胡淑梅说。

来自厦门海塔物联公司的罗国梁激动地告诉记者：“现在



居民在现场咨询。P181024834

海沧的整体环境越来越好，嵩屿街道还提供了资源供创业人士一起学习探讨和交流，课程内容设置很系统，从管理到文化到宣传等，让我们受益颇多。”

据了解，嵩屿街道将继续探索提升企业创业培训和销售培训模式，邀请更多商业界知名讲师来授课，更好地为辖区内的中小型企业服务。 S8103008

### ○ 相关新闻

## 开展安全宣传 提高健康意识

晨报讯（记者 邱雅萍 特约记者 庄芬娜 郭春婷）日前，由嵩屿街道安监站举办的《安全生产法》宣传周普法活动在海达社区法治广场进行。

此次活动共有海沧区燃气管理中心、钟山派出所、嵩屿边防派出所、嵩屿城管中队等多个单位参加，现场各个单位根据其行业实际开展特色宣传。活动现场采取摆放展板、张贴标语、发放宣传资料、现场咨询等多种方式，向广大群众宣传普及《安全生产法》和相关安全生活常识，旨在牢固树立红线意识，提高全民安全素质。

现场设置了有奖竞答环节，极大提高了群众的积极性和参与度。居民吴江告诉记者：“这个活动很有意义，有奖答题环节也不错，在学习安全生产知识的同时还有小礼品拿。” S8103009